BJIAHK 3AJTAHUN
MYHENHIAJLHOTO 372112 BCEPOCCHHCKON 0JJMMITMAIBI HIKOJIHLHUKOB

MO HEMELKOMY HA3BIKY.

2023-2024 y4ebunlii rox
9-11 xnmace
Ob6mee Bpems apiIsIHeHEA padorel — 180 MuHyT.
3ananme 1. Horen Sie sich einen Text an. Kreuzen Sie bei den Aufgaben 1 -10 an: A —richtig, B —

falsch, C — im Text nicht vorgekommen. Kreuzen Sie bei den Aufgaben 11 — 15 die Satzerginzung

an, die dem Inhalt des Textes entspricht. (@axmuyecku
Habpanroe

ronuuecmeo 6ann08)

3aganue 2. Lesen Sie den Text und erfiillen Sie danach Aufgaben 1 und 2. Aufgabe 1. Setzen Sie in

MaxcumMarbuoe KOAN%eCTBO 0441108 — 15,

die Liicken 1 — 12 die Warter, die nach dem Text kommen, in richtiger Form ein. Aufgabe 2. Fiigen

Sie nun in die Liicken A —H je ein Wort ein, das grammatisch in den Kontext hineinpasst.

Schreiben Sie thre Losungen ins Antwortblatt. (oxmuvecy
HabparHHoce
MaxkcumarsHoe Koau4ecTBo 6annos — 2. Konuecmen 6annos)

3ananue 3. Teil 1. Lesen Sie zuerst den Text und 16sen Sie dann die darauf folgenden Aufgaben.
Teil 2. Finden Sie eine passende Fortsetzung zu jedem Satz, so dass ein sinnvoller Text entsteht.

Die erste Antwort ist schon in die Tabelle unten eingetragen. Tragen Sie Ihre Antworten ins

Antwortblatt ein. {harmuyecku
HObpaHHOE
Maxcamansuoe KoJugecTBO 0anos — 20. Konusecmeo 6annos)

3agamue 4. Lesen Sie die Aufgaben 1-20. Kreuzen Sie die richtige Losung (A, B oder C) an.

MakcumaknHoe KoauyecTo 6aniaos — 20. (harmuyecku
HUBpaHHOE

Kosugecmeo bunnes)

3axamue 5. Lesen Sie den Anfang und das Ende der Geschichte. Wie kénnte der Handlungsablauf

der Geschichte aussehen? Erfinden Sie den Mittelteil (nicht weniger als 150 Worter!).

Verlassen Sie sich dabei auf Thre eigenen Kenntnisse und Erfahrungen, versuchen Sie sich in die

Personen hineinzuversetzen. Schreiben Sie zur ganzen Geschichte noch einen passenden Titel dazu.

MaxcuMarsHoe KOHEYecTRO 0ainos - 20 {paxkmuyecku
HabparHoe
Konuvecmeo 6annce}

Yren HcIopy :

(noonucu)



3aganme 1. AYIAPOBAHME (HORVERSTEHEN)
MAKCHMAJIBHOE KOJHYECTBO FAJLJIOB - 15,

Bpems Boinonnenus — 20 MunyT.

Hboren Sie sich einen Text an. Sie héren den Text zweimal.
Lesen Sie zuerst die Aufgaben 1 — 15. Dafiir haben Sie 2 Minuten Zeif.

Kreuzen Sie bei den Aufgaben 1 -10 an: A — richtig, B — falsch, C — im Text nicht
vorgekommen.

Aufgaben 1-10.

1. Die Plétze von Nina und Cora sind im Wagen 9.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
2. Nina hat sich im Wagen geirrt.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommer)
3. Nina hat nur wenig Kleidung eingepackt.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
4. Cora hat nur einen Rucksack mitgenommen.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
5. Wahrscheinlich wird das Wetter nicht so gut sein.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
6. Nina und Cora haben keine Regenschirme dabei.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
7. Die Mitschiiler sitzen nicht im gleichen Wagen.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
8. Coras GroBeltern haben frither in Stralsund gewohnt.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)
9. Stralsund ist eine kleine Stadt an der Ostsee.

A (richtig) B (falsch) C (im Text picht vorgekommen)
10. Nina und Cora wollen einen Schiffsausflug machen.

A (richtig) B (falsch) C (im Text nicht vorgekommen)

Kreuzen Sie bei den Aufgaben 11 — 15 die Satzerginzung an, die dem Inhalt des Textes
entspricht.

Aufgaben 11 — 15.

11. Die Klasse fahrt mit einem ... .
A IC-Zug
B ICE-Zug
C RE-Zug

12. Nina wiirde gerne ... fahren.



A an die Ostsee
B an die Nordsee
C ans Mittelmeer
13. Nina hat ... mitgenommen.
A Absatzschuhe
B Gummistiefe!
C Lederstiefel
14, Coras Oma stammt aus ... .
A Berlin
B Angermiinde
C Stralsund
15. Nina findet die Luft in der Stadt ... .
A stickig
B frisch
C verschmutzt

Kontroliieren Sie fhre Antworten. Sie haben dafiir 2 Minuten Zeit.
Sie horen nun den Text ein weites Mal.

Bitte diberiragen Sie Ihre Losungen (I — 15) auf das Antwortblatt. Sie haben dafiir 2
Minuten Zeit.

He 3a6yabTe IePeHECTH CBOH OTBETHI B 6J1AHK OTBETOB H YKA3aTh CBOMH
HACHTHPHKANMONHDBIH HoMep!

3apanue 2. Jexcnko-rpammatuaeckuii Teet (Lexikalisch-grammatische Aufgabe)
Bpems spinoanenuns — 30 MuRYT

Maxcumansroe KoandecTso 6anios — 20
Lesen Sie den Text und erfiillen Sie danach Aufgaben 1 und 2.
Aldi - eine Unternehmensgeschichte

Die erfolgreiche Geschichte des Discounters Aldi begann ... (A) einem kleinen ... (1) in
Essen. Er ... (B) 1913 von Anna Albrecht, der Mutter von Karl und Theo Albrecht gegriindet. Nach
dem Zweiten Weltkrieg ... (2) Karl und Theo die Filhrung des Ladens und begannen schnell ... (C)
expandieren. Bereits 1950 besaBen die ... (3) Albrecht-Briider eine kleine Lebensmittelkette mit 13

Laden. Im Jahr 1960 waren es ... (4) 300 Laden.
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In den 1960er Jahren mussten die Albrecht-Briider das Konzept ihrer Liden #ndern, ... D)
Bedienungsldden kamen immer mehr ... (5) Mode, dafir kauften die Leute verstirkt in
Supermidrkten ein. ... (E) sich das Supermarkt-Konzept der Briider aber gegen andere
Konkurrenten, wie beispielsweise der ... (6) Marktfiihrer Ratio, nicht durchsetzen konnte, erfanden
Karl und Theo Albrecht das Discounterprinzip. Sie beschriinkten sich nur ... (F) die notwendigsten
Waren, ... (7) einfachste Verkaufsrdume, setzten zum groBen ... (8) auf Eigenmarken und
verzichteten ... (G) Dekoration und ... (9). Nur bei einem ... (10) sie nicht: bei der Qualitét ihrer
Produkte. Diese Massnahmen fiihrten ... (11), dass sie die Waren zu deutlich giinstigeren Preisen
... (H) ihre Mitbewerber anbieten konnten. Dies kam natiirlich bei den ... {(12) an, und die wahre

Erfolgsgeschichte von Aldi begann.

Aufgabe 1. Setzen Sie in die Liicken 1 — 12 die Wiérter, die nack dem Text kommen, in
richtiger Form ein. Gebrauchen Sie jedes Wort nur einmal. Passen Sic auf: 4 Worter bleiben

iibrig.

Worter MNummer der Liicke

entdecken

Handlung

schaffen

beide

dazu

Kunde

daran

Tante-Emma-Laden

bereits

sparen

Teil

{ibernehmen

Lohn

damalig

aufler

Werbung




Aufgabe 2. Fiigen Sie nun in die Liicken A — H je ein Wort ein, das grammatisch in den
Kontext hineinpasst. Schreiben Sie Ihre Losungen ins Antwortblatt.

Wichtig! Jede der Liicken 1-12 und A-H soll nur durch EIN Wort erginzt werden.

A B C b E F G H

He zaﬁynyre HepeHecT CBOHU 0TBETHE B 0J1aHK OTBETOB M yYKasartsh CBOM

uEeHTHGHKANHOHHLIH HoMep!

3ananwe 3. Yrenne (Leseverstehen)
Bpems Boinoasenud — 45 MHEHYT.

MaxkcumaabHoe KoJauyecTso 0annos — 20.

1, Teil

Lesen Sie zuerst den Text und losen Sie dann die darauf folgenden Aufgaben.

Folgen des Klimawandels

Meeresspiegel

Als Folge der giobalen Erwidrmung wird in den néchsten Jahrzehnten eine Erhohung des
mittleren Meeresspiegels um etwa 5 mm/Jahr vorhergesagt. Ungefédhr 20 % der Weltbevolkerung
wohnen nicht weiter als 30 km von der Kiiste entfernt, etwa 40 % nicht weiter als 100 km. Fiir sie
bedeutet ein Anstieg des Meeresspiegels eine Gefihrdung ihres Siedlungs-, Lebens- und
Wirtschaftsraumes, z.B. durch den Verlust von Land, das Versalzen von Trinkwasser oder durch die
Zerstérung wertvoller Okosysteme wie Korallenriffe, die Lebensraum fiir unzéhlige Meerestiere
bieten.

Landwirtschaft

Die Auswirkungen der Erderwdrmung auf die landwirtschaftliche Produktion werden sehr

unterschiedlich sein. in den Trockengebieten der Erde wird voraussichtlich die Niederschlagsmenge



abnehmen. Bei einem Temperaturanstieg von 2 bis 2,5 Grad entstehen fiir die Ernihrungssicherheit
in Afrika, China und Indien grofie Risiken. Ein Anstieg von mehr als 2 Grad wiirde in den meisten
siidasiatischen Landern die Méglichkeit des Weizenanbaus drastisch einschrinken.

NiederschEige

Wahrend in einigen Gebieten die Trockenheit zunehmen wird, werder Verdunstung und
Niederschlag im globalen Durchschnitt um einige Prozent ansteigen, was zu einer erheblichen
Intensivierung des Wasserkreislaufs fithrt. Die Niederschiagszunahme wird nach den
Modellberechnungen jedoch regional duBerst unterschiedlich sein. Gréfiere Niederschlagsmengen
werden in Gebieten der inneren Tropen und der hohen Breiten erwartet, in denen teilweise schon
ausreichend Niederschlag fillt. In anderen Gebieten, so in einigen subtropischen Trockengebieten,
wird der Niederschlag eher abnehmen. In weiten Teilen Europas kann mehr Niedersch lag im Winter
ﬁnd weniger Niederschlag im Sommer erwartet werden.

Katastrophen

Héufigkeit und SchadenausmaB groBer wetterbedingter Katastrophen haben in den letzten
Jahrzehnten weltweit dramatisch zugenommen. Extreme Wetterereignisse wie Uberflutungen,
Diirren, Hurrikane, Taifune oder extrem hohe oder niedrige Temperaturen haben meistens
weitreichende Folgen fiir ganze Regionen und sind oft Ursache fiir zahlreiche Todesopfer und hohe
Skonomische Schiden. Die “Hurrikan- und Taifun-Saison” im Jahre 2005 hat zur Uberflutung
ganzer GroBstadte gefiihrt und Hunderttausende obdachlos gemacht. Die volkswirtschaftlichen
Schéden infolge der Klimaveréinderungen werden auf mehrere hundert Miliiarden US-Dollar pro
Jahr geschitzt.

Armut

Entwicklungslander sind von den Auswirkungen des Klimawandels besonders betroffen.
Zum einen lebt der GroBteil der Bevolkerung in Entwicklungslindern unmittelbar von der
Landwirtschaft und ist somit direkt von den Klima- und Wetterbedingungen abhingig. Ein zweiter
Grund ist der Mangel an technischen und finanziellen Mitteln, der eine Anpassung an verfinderte
Bedingungen und einen Schutz erschwert. Zum anderen sind diese Bevolkerungsgruppen in der

Regel am wenigsten gegen die Schiiden abgesichert.

1. Wegen der globalen Erwdrmung rechnet man mit dem jahrlichen Anstieg des
Meeresspiegels.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
2. Circa 60 Prozent der Menschen konnen durch die Erhohung des Meeresspiegels ihre

Emidhrungsquellen verlieren.



A Richtig B Falsch C Nicht im Text
3. Durch den Mangel an Regen erfolgt auch der Temperaturanstieg in den meisten Léndern
der Welt.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
4. Hohere Temperaturen ermdglichen intensiveren Weizenanbau in Siidasien.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
5. Der Wasserkreislauf wird im globalen Durchschnitt durch den Klimawandel intensiviert.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
6. In den hohen Breiten nehmen die Niederschlagsmengen zu.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
7. Auf der europiischen Ebene wird die Reduktion von Niederschlagsmengen erwartet.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
8. In den letzten Jahrzehnten kommt es immer seltener zu wetterbedingten Katastrophen.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
9. In den USA fithrten Hurrikane zu besonders groBlen Zerstérungen.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
10. Die Volkswirtschaft verliert Milliarden Dollar durch den Klimawandel.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
11. BResonders stark werden durch die Klimaverinderungen die Entwicklungslander
beeinflusst.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text
12. Die starke Anpassungsfihigkeit der Entwicklungslander wird unter anderem durch ihre
finanzielle Situation verursacht.
A Richtig B Falsch C Nicht im Text

2. Teil
Finden Sie eine passende Fortsetzung zu jedem Satz, so dass ein sinnvoller Text entsteht.
Die erste Antwort ist schon in die Tabelle unten eingetragen. Tragen Sie Ihre Antworten ins

Antwortbiati ein.
ACHTUNG! Zwei Antworten sind iibrig.

Altersforschung: 1000 Jahre sind ein Tag

(0) Der englische Forscher Aubrey de Grey behauptet, ...
8



(13) Nach den Vorstellungen des englischen Bioinformatikers, der einen Lehrstuhl fiir
Genetik in Cambridge innehat, ...

(14) Der Forscher behauptet zu wissen, wie ...

(15) Eine weifle Maus, die doppelt so lange lebt wie eine normale Maus, ...

(16) Nach Meinung des Biologen sind die wichtigsten altersbedingten Veriinderungen
bereits gut erforscht ...

(17) Bei der Alterung finden im Wesentlichen drei Zerstérungsprozesse in Zellen statt, und
es gibt zahlreiche Methoden, ...

(18) Mit Hilfe der Gentechnik kdnnten Menschen schon bald ...

(19) De Grey: Ich wusste schon immer, das Altern, das Verwelken des Kérpers, ...

(20) Wenn ich dabei mithelfe, die Forschung nur ein Jahr frither zu beenden, ...

Fortsetzungen:
A) dass Menschen schon bald mehrere tausend Jahre alt werden k&nnen.
B) sich das Altern stoppen und schon in naher Zukunft umkehren ldsst.
C) mehrere tausend Jahre alt werden.
D) dann habe ich weltweit 30 Millionen Leben gerettet.

E) soll der Traum der Menschheit vom ewigen Leben in naher Zukunft in Erfillung

gehen.

F) mit dem das Altern wie Lepra unerwiinscht ist.
G) muss abgeschafft werden.
H) und miissen nur in ein konsequentes Therapieprogramm umgesetzt werden.
1) um diese Zerstorung auf molekularer Ebene aufzuhalten.
J) was drittens die Erbinformation veréindern kann.
K) gibt es schon und ist ein Ergebnis gentechnischer Verdnderungen.

0 13 14 15 16 17 i8 19 20

He 3a0ynbre niepeHeCTH CBOH OTBETHI B 0JIaHK CTBETCE M yKA3aTh CBOH

HAeHTHORKAIMOHHBIH HoMeD!




3axanwe 4. Juarsocrpanosegenue (Landeskunde)
Bpevsi BLIOAHSHES — 25 MHHYT.
MakcuMaiLuoe KoaadecTeo 6annos — 20.
1.7eii
Lesen Sie die Aufgaben 1-10. Kreuzen Sie die richtige Losung (A, B oder C) an. Tragen
Sie Thre Antworten ins Antwortblatt ein.
1. Erich Maria Remarque wurde am 22. Juni 1898 in ... geboren.
A Osnabrtick
B Locamo
 Miinchen
2. Die erste Versffentlichung von Remarque war der Artikel ,,Von den Freuden und Miihen
der Jugendwehr. Der zukiinftige Schriftsteller nahm damit 1916 an einem Wettbewerb der ... teil.
A Zeitschrift , Heimatfreund”
B Zeitschrift ,,Echo Continental®
C Zeitung ,,Zeit”
3. Da Remarque im Krieg schwer verwundet war, verbrachte er die Zeit bis November 1918
in einem Lazarett in Duisburg. Dort begann er die Arbeit an seinem Roman ...
A, Arc de Triomphe®.
B ,.Die Nacht von Lissabon®.
C ., Im Westen nichts Neues™.
4. Der erste Roman von Erich Maria Remarque, der 1920 unter Remarques biirgerlichem
Namen Frich Paul Remark erschien, heilit ...
A , Die Traumbude®.
B ,,Der Weg zuriick®.
C ,,Liebe deinen Néchsten®.
5. Der Roman ,.Jm Westen nichts Neues“ wurde 1930 unter der Regie von Lewis Milestone
... verfilmt.
A im Studio Babelsberg
B in Hollywood
C in der Deutschen Film AG
6. Im Werk , Der Funke Leben® schrieb Erich Maria Remarque iiber ...
A das Autorennen.

B das Leben und Gefiihle der jungen Giste einer kleinen Dachgeschosswohnung.
10



C das Schicksal der Menschen in den Konzentrationslagern des Dritten Reiches.
7. Die deutsche Staatsbiirgerschaft wurde Remarque ... aberkannt.
A 1936
B 1938
C 1941
8. Zum Freundes- und Bekanntenkreis von Remarque gehorte nie ...
A Rainer Maria Rilke
B Bertolt Brecht
C. Marlene Dietrich
9. ... wurde Erich Maria Remarque das GroBle Verdienstkreuz der Bundesrepublik
Deutschland verliehen.
A 1967
B 1970
C 1952
10. Am 13. Juni 1991 wurde zum ersten Mal der Erich Maria Remarque-Friedenspreis der
Stadt ... vergeben.
A Osnabriick
B Locarno
C New York
2.Teil.
Lesen Sie die Aufgaben 11-20. Kreuzen Sie die richtige Losung (4, B oder C) an. Tragen
Sie Ihre Antworten ins Antwortblatt ein.
11. Die deutsche Widerstandsgruppe Weile Rose wurde ... gegriindet.
A 1939
B 1942
C 1941
12. Alexander Schmorell wurde 1917 in ... in Russland geboren.
A Omsk
B Orenburg
C Sankt Petersburg
13. Hans Scholl, Alexander Schmorell, Willi Graf wurden im Juli 1942 ais Sanititer ...
abkommandiert.
A in die Sowjetunion

B in die Tschechische Republik
11



H oy

14, Kurt Huber war Professor fiir ... an der Minchner Ludwig-Maximilians-

€ nach GroBbritannien

Universitat,
A Literatur
B Mathematik und Physik
€ Psychologie und Philosophie
15. Das sechste Flugblatt der WeiBen Rose, das sich gezielt an die Miinchner
Studierenden wandte, erschien ...
A ohne Titel.
B unter dem Titel ,,Flugblitter der Widerstandsbewegung in Deutschland. Aufruf an
alle Deutsche!”
C unter dem Titel ,, Kommilitoninnen! Kommilitonen!*
16. Das sechste Flugblatt, mit dem Hans und Sophie Scholl am 18. Februar 1943
verhaftet wurden, entwarf ...
A Herta Dohrn
B Kurt Huber.
€ Falk Harnack
17. Hans Hirzel beschiftigte sich mit dem Verteilen der Flugblétter der Weilen Rose
in ...
A Hamburg.
B Chemnitz.
C Ulm.
18. Christoph Probst, die Geschwister Sophie und Hans Scholl wurden am ...
hingerichtet.
A 22. Februar 1942
B 22. Februar 1943
C 22. Februar 1944
19. Die letzte Uberlebende der Widerstandsgruppe Weile Rose, ... starb im Alter von
103 Jahren in den USA.
A Lieselotte Ramdohr
B Traute Lafrenz
C Susanne Hirzel
20. Alexander Schmorell wurde am 04. Februar 2012 ...

A zum Ehrenbiirger Deutschiands ernannt.
12



B verhaftet.

C von der russisch-orthodoxen Kirche heiliggesprochen.

He 3a0yanTe nepenecTd CBOH OTBETHI B 0.AHK CTBETOR M YK232Th CBOM

HACHTH()HKAHOHHBIA HOMep!

3aganme 5. IIucomo (Schreiben)
Bpems BeimmoaHennst — 60 MunyT.

MaxcuMaJanLHoe KOJI4ecTBO 031108~ 20

Lesen Sie den Anfang und das Ende der Geschichte. Wie konnte der
Handlungsablauf der Geschichte aussehen? Erfinden Sie den Mittelteil (nicht weniger als 300
Warter!).

Verlassen Sie sich dabei auf Ihre eigenen Kenntnisse und Erfahrungen, versuchen Sie
sich in die Personen hineinzuversetzen.

Schreiben Sie zur ganzen Geschichte noch den passenden Titef dazu.

Vor zwei Wochen zog Lola zusammen mit ihren Eltern nach Bremen um. Sie musste auf
eine neue Schule kommen. Am Montagmorgen zog sich Lola blitzschnell an, stand in zehn Minuten
bereit vor der Tiir und machte sich auf den Schulweg. Doch als Lola in die Bahn einstieg, quilte sie
plotzliche Angst: ,,Was soll sie machen, wenn ihre Lehrerin total streng ist? Was, wenn sie keine
Freunde findet? In diese Gedanken vertieft fuhr das Médchen durch die Stads.

»Endhaltestelle, alle aussteigen!®, ténte es plétzlich aus dem Lautsprecher. ,,Oh nein!“,
stohate Lola, ,jetzt bin ich zu weit gefahren. Und ich kenne die Stadt ganz schlecht.“ Und sie
begann zu weinen.

... Mittelteil ...

Der erste Schultag war vorbei. Die ganze Familie sal am Abend in der Kiiche und Lola

erzdhlte lustig iiber ihr heutiges Abenteuer.

He 3a0yanTe nepenecTH CBOH OTBETHI B GJIAHK OTBETOB i YKA3aTh CBO

HICHNTH)HKANHOHHDIH HOMER!
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ID#

BJIAHK OTBETOB
1. Ayauposanue

1 A C ~
2 & | B C 4
3 | | B | C —
4 A | B C —
5 A | & | c —
6 A B & e
7 A @ C .
8 B C -
9 B B C «—-fv
10 | A B C .
11 A B C .
12 @ B C .
13 ({57 B C —
14 A B C .
15 A 6 | c . Lfg N

MakcuMaIbHOe KOJHIEeCTBO 0a/10B — 15 0anios.

Ha0pauno 6215108 10 JaHHOMY 3aJaHHI0 — IMoanuck wieHa KIOpH -

IlpaBuspHplil 0OTBET HEOOXOAMMO 0OBECTH B KPYXKOK.
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Ha6pano 6a;110B 10 JaHHOMY 321aHHIO — Hoanuch wieHna xKIOpH -
3ananue |: IpaBUIBHBIN OTBET HEOOXOJUMO OOBECTH B KPYIKOK;

3aganue 2: geobxoauMo Bnucath 6yksy B - K.

3. Yrenne
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ID#

BJIAHK OTBETOB 2. JIeKcHKO-rpaMMaTaYecKnii TecT

3amanwe 1
V| gllerbeay —
2 | schad?s —
3 W |
4 p/m .
5 | geboe —
6 |\t _
7 W ~Lnme-Lodlen o
5 %Mﬂ%’ﬁf —
’ %ﬂﬂfé —
10 . T
11 é 522,/5 —
12 dmwf —

Sananue 2

A el R

B fot —

C /M —

D W —

E si¢ —

F o A -

G Y . C
H mi% — é ¢

Maxcamaibupiii 6a1i1 — 20 621108,

Ha6pano 621108 110 AaHHOMY 3a)AHHIO — Hopmucey wieHa xwopu -
3ananue 1: He0GXOAMMO BIHCATH CIOBO W3 CIHCKA B IIPABMIILHOM TpaMMaTH4eCcKoii opme;
33/1aHAC 2: CAMOCTOATEINBHO, Ge3 KaKuX-TH60 JONONHATENEHBIX OO, BIHCATS TY JIEKCHIECKYI0

CAMHMILY, KOTOpas ONTHUMANLHO COOTBETCTBYET FPAMMATHYCCKOH CIPYKTYpE K KOHTEKCTY.



ID#

BJIAHK OTBETOB 4. JIuarsocrpanoBeenue

1 A B & | —

2 A B e |

3 A B @
oo .

5 A B © _,,,

6 ¢ | B C _

7 A ® c L

8 A B ©| _

9 A (®) C B

1 | A | B C /{_'

11 A B | ©| _

12 A | B c |

B3| @ B C _;

14 Al® | @ ,;

15 A ), C —_

16 A C “f‘

17 | (3) | B C —

18 A @ C i

19 | A B | (© — o~
20 | A B (D, - ! (j‘{\/’

LY
Hpasunsubiii oTBeT HEOGX0NMMO 06BECTH B KPYKOK.
MaxkcumabHoe KoJu4ecTso 621508 — 20 6aaos.

HaGpano 6a/17108 110 JaHHOMY 3aJaHHIO — Hopnuce waena xopu -



